
В Кемеровской области житель города Киселевска признан виновным в убийстве и краже

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 35-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что осужденный находился в гостях у женщины, с которой он ранее познакомился по интернету. Во время распития спиртного между ними возник конфликт. Причиной послужило то, что хозяйка увидела в телефоне гостя контакт под именем «жена» и предъявила претензии. Мужчина разозлился и поясом от халата задушил женщину. После чего снял с нее ювелирные украшения на сумму порядка 65 тысяч рублей и скрылся. На следующий день соседи почувствовали запах горящей проводки, решив, что в подъезде проблемы с электричеством, вызвали специалиста. Электрик увидел дым в квартире потерпевшей. Проникнув внутрь квартиры через окно, он обнаружил тело 35-летней хозяйки со следами насильственной смерти. В ходе совместных действий следователей и сотрудников полиции в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Мужчина успел сдать похищенные изделия в ломбард. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1603225>